



講 師

写真家

おおいし よしの

東京都出身。写真家。

日本大学芸術学部写真学科を卒業後、ドキュメンタリー写真 に携わって今日に至る。

戦争や内乱が残す不条理に傷つき苦悩しながらもたくましく 生き続ける人びとの姿をカメラとペンで追う。

1982年に「無告の民」で日本写真協会年度賞、2001年に 「ベトナム 凜と」で土門拳賞、長年の活動に 2007 年エイボン 女性大賞、同年紫綬褒章などを受けた。

2012年 11月 30日(金) 時 H 14:30 ~ 16:00 (開場 14:00)

山口県立大学講堂(桜圃会館) 会 場

山口県立大学 山口県立大学同窓会桜圃会 主



申し込み方法

11月22日(木)までに「客員教授特別講義希望」と明記の上、 氏名と連絡先を記入し、E-mail、FAX または電話にてお申し 込みください。

申し込み・問い合わせ先

〒753-8502 山口市桜畠 3 丁目 2 番 1 号 山口県立大学内

- ●山口県立大学附属地域共生センター TEL&FAX 083-928-3495 E-mail manabi@yamaguchi-pu.ac.jp
- ●山口県立大学同窓会桜圃会事務局 TEL 083-925-7485(水·金10時~17時) FAX 083-925-7485(常時) E-mail ouhokai@yamaguchi-pu.ac.jp

極 限 状 況 を 経 験 た人々 0 そ の 後 の姿を、 最 高 0 愛情と敬意をもって記 録 続 け て

